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Анотація. У даній роботі описується процес розробки кешбек сервісу з використанням мови 

програмування JavaScript. Сервіс дає можливість користувачам отримувати повернення частини 

коштів за свої покупки в інтернет-магазинах. У роботі описується структура сервісу, його 

функціональні можливості, а також мова програмування та фреймворки, які використовувались для 

його розробки. 
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Вступ. Кешбек сервіси стають все більш популярними серед торгівлі в глобальній 

мережі. Дані сервіси дають можливість значно зменшити фінансові витрати, отримуючи 

повернення частини коштів за покупки. Дане дослідження присвічено розробці кешбек 

сервісу з використанням мови програмування JavaScript. 

Постановка задачі. Основним завданням даної роботи є розробка кешбек сервісу, який 

буде відповідати наступним вимогам:  

 У сервісі має бути передбачено реєстрація та авторизація користувачам;  

 Сервіс повинен містити список інтернет-магазинів, які пропонують послуги з 

поверненням частини коштів – кешбек;   

 Користувачі повинні мати можливість здійснювати пошук інтернет-магазинів за 

назвою або категорією;  

 Користувачі повинні мати можливість переглядати історію своїх замовлень та 

кешбек винагород;  

 Сервіс повинен бути зручний та інтуїтивно зрозумілий інтерфейс. 

Мета роботи. Метою даної роботи є розробка та впровадження кешбек сервісу, який 

буде відповідати вимогам, описаним вище. 

Основна частина. Для розробки кешбек сервісу використовувались наступні 

технології:  

 JavaScript;  

 HTML5;  

 CSS3;  

 Node.js;  

 Express.js; 

 MongoDB. 

Сервіс складається з наступних компонентів:  

 Фронт-енд: написаний на JavaScript, HTML5 та CSS3. Він забезпечує 

користувацький інтерфейс сервісу; 

 Back-end: написаний на Node.js та Express.js. Він опрацьовує запити 

користувачів та взаємодіє з базою даних;  

 База даних: MongoDB. Зберігає відомості про користувачів, інтернет-магазини, 

замовлення та кешбек винагороди.  



Сервіс працює наступним чином:  

 Користувач реєструється або авторизується на сервісі;  

 Користувач вибирає інтернет-магазин, в якому хоче зробити покупку;  

 Сервіс перенаправляє користувача на веб-сайт інтернет-магазину;  

 Після того, як користувач здійснить покупку, інтернет-магазин повідомляє 

сервісу про суму покупки;  

 Сервіс нараховує кешбек винагороду на рахунок користувача;  

 Користувач може переглянути історію своїх замовлень та кешбек винагород в 

особистому кабінеті. 

Висновок. У даному досілідження розроблено кешбек сервіс з використанням мови 

програмування JavaScript. Сервіс відповідає всім вимогам, які були поставлені в роботі. 

Він зручний та інтуїтивно зрозумілий для користувачів. 
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